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Használati útmutató 

Heinrich König Effect Wax hatásviasz kifejezetten fényvisszaverő fafelületekre, 770-es sorozat, fa tónusok, 20 x 4 cm 

Cikkszám: 146770-010 

Felhasználási területek: Kifejezetten valódi fafelületekre, amelyek színhatása fény hatására változik (pl. juhar vagy mahagóni). 
Olvassza meg, kenje be és dolgozza el simára a kombinált gyaluval. 
 
Tulajdonságok: Kemény, olvadáspont 81°C-on, áttetsző színbeállítás effektpigmentekkel a változó színhatás érdekében. 20 
színárnyalatot tartalmaz. 
 
Felhasználás: Kisebb karcolások és nyomásnyomok javítására, valamint nagy sérülések színbeállítására Hard Wax-szal együtt valódi 
fafelületeken. Beltéri használatra ajánlott. Termékjellemzők: Jó tapadási tulajdonságok. Az olvasztás során a színárnyalatok 
összekeverhetők. Könnyen szintezhető a Special Filler Applikátorral, a fémgyaluval vagy a speciális kaparóval. Jó rugalmasság (nem 
keletkezik repedés). Az Effect Wax fényvisszaverő tulajdonságainak köszönhetően a javítás befejeztével a javított terület különböző 
szögekből tükrözi a fa változó árnyalatait. 
 
Előkészítés: Távolítson el minden meglazult és szilánkos részt. Valódi fa esetén az élgyaluval nyomja le kissé a sérült felületet, hogy 
egyenletes átmenetet kapjon. 
 
Kitöltés: Válasszon több színárnyalatot, amely megfelel a felületnek. Tartsa az Effect Wax rudakat felváltva az olvasztó készlék 
forró hegyéhez. Fontos: Ne állítsa túl magasra az olvasztó készülék hőmérsékletét. Hagyja, hogy a színes viasz keverék befolyjon a 
sérült területre. Az Effect Wax átlátszósága miatt a nagyobb károsodást szenvedett területeket először Hard Wax-szal kell kitölteni. 
A feldolgozási eljárás elvileg megegyezik a fent leírtakkal, azonban a sérülést először Hard Wax-szal kell kitölteni, majd végül a 
fényvisszaverő képesség elérése érdekében a felső réteghez Effect Wax-ot kell hozzáadni. 
 
Kiegyenlítés: Használja a Kombinált gyalu elülső élét, hogy még melegen gyalulja le a felesleges töltőanyagot, vagy ha lehűlt (kb. 
1 perc után), használja a Fémgyalut a kiegenlítéshez. 
 
Színbeállítás: Mesterséges felületek javítása  Touch-Up Paint Box vagy Color Touch-Up segítségével. Valódi fafelületek esetén 
állítsa helyre a szálmintázatot Touch-Up Dye-jal vagy a Graining Pen-nel. 
 
Tömítés: Használjon Special Repair Lacquer PLUS-t vagy Furniture Lacquer PLUS-t a sérült terület portól és szennyeződéstől való 
védelmére, valamint a fényesség beállítására, ha szükséges. Alternatív megoldásként használhatja a Brush Pen Clear Lacquer lakkot 
is a tömítéshez és a fényesség beállításához. 
 

Műszaki adatlap 

Heinrich König Effect Wax hatásviasz kifejezetten fényvisszaverő fafelületekre, 770-es sorozat, fa tónusok, 20 x 4 cm 

Cikkszám: 146770-010 

Felhasználási terület 

 Karcolások, kisebb sérülések és benyomódások javításának opƟmalizálására valódi fafelületeken. 
 Színegyezéshez komoly sérülések esetén keményviasszal és keményviasz PLUS-szal kombinálva valódi 

 fafelületeken. 
 Beltéri használatra ajánloƩ. 
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A termék jellemzői 
 

 Föld- és oxidfestékkel színezeƩ ásványi viaszok keveréke. 
 Jó tapadási tulajdonságok. 
 A színek keverhetők egymással. 
 Könnyen munkálható. 
 Jó rugalmasság (nincs repedés). 
 Kemény viasszal és kemény viasz Plus-szal keverhető. 
 Üveges hatás a magas átlátszó viasztartalom miaƩ. 
 

HasználaƟ utasítás 
 
Benyomódások, kisebb sérülések és karcolásokhoz 
Távolítsa el a meglazult részeket. A sima átmenet érdekében finoman nyomja meg az éles széleket az élkiegyenlítővel. Ezután vigyen 
fel viaszt a sérült területre az elemes vagy gáz olvasztó készülék segítségével. Figyelem: Ne állítsa túl melegre az olvasztó készüléket! 
Távolítsa el a felesleges viaszt egy applikátorral. MaƩosítsa a javítoƩ területet csiszoló és polírozó kendővel. 
Alapozza le Ansatzlos PLUS lakkal vagy Klarlack PLUS átlátszó lakkal, és töltse ki König retusáló anyaggal. A sérült területet König 
Ansatzlos PLUS-szal vagy Klarlack PLUS-szal lezárjuk, és szükség esetén a fényességet beállítjuk. Ne fessük túl „nedvesen”, hanem 
„permetezzük” 2-3 rétegben, 30-40 cm távolságban.  
 
Nagyobb sérülések esetén 
Távolítsa el a meglazult részeket. A sima átmenet érdekében finoman nyomja meg az éles széleket az élkiegyenlítővel. A mélyebb 
sérüléseket töltse fel keményviasszal! Vigyen fel viaszt a sérült területre az olvasztó készülék segítségével. Ezután adjon effektviaszt 
a felső réteghez, hogy megőrizze a valódi fa jellegét. Távolítsa el a felesleges viaszt az applikátorral, majd Ɵszơtsa meg, alapozza le 
és retusálja a sérült területet. Tömítés és a fényesség beállítása a fent leírtak szerint. 
 
Termékadatok 

Lágyuláspont: kb. 76°C (ISO 2207) 
Csepppont: kb. 81°C (DIN 51801) 
Mechanikai szilárdság: jó 
Átfesthető: minden König festékkel átfesthető 
Tapadás: jó tapadás puha és keményfához 
Eltarthatóság: korlátlan (eredeti zárt tartályban és szobahőmérsékleten) 
 
Munkavédelmi tanácsok 
 

 Égési sérülés veszélye a feldolgozás során. 
 keverék nem veszélyesnek minősül az 1272/2008/EK [CLP] rendelet értelmében. 

 
Ártalmatlanítási utasítások 
Nincsenek különleges ártalmatlanítási előírások, amelyeket be kell tartani. A háztartási hulladékkal együtt ártalmatlanítható. 
 
Szállítási űrlap 
Kérésre 
 
 


